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EQUIDAD DE GÉNERO

Perú 
WWS 2024
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Nivel alcanzado en 
Equidad de Género
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Nivel alcanzado en Equidad de Género - 2024
% entre la población total Perú – Net Index TTB

NET 
INDEX BTB

Trabajo

Política

Hogar

Arte

Deporte

Por sexoTotal

56%

45%

67%

54%

57%

38%

49%

28%

36%

38%

57%

49%

69%

54%

58%

37%

45%

26%

36%

39%

55%

41%

65%

54%

56%

39%

52%

30%

36%

38%

No sabe: 6%

No sabe: 6%

No sabe: 5%

No sabe: 10%

No sabe: 5%

No sabe: 6%

No sabe: 6%

No sabe: 5%

No sabe: 10%

No sabe: 3%

No sabe: 6%

No sabe: 7%

No sabe: 5%

No sabe: 10%

No sabe: 6%

NET 
INDEX

18

-4

39

18

19

NET 
INDEX

20

4

43

18

19

NET 
INDEX

16

-11

35

18

18

TTB
Logrado definitivamente/
Logrado parcialmente

No logrado realmente/
No logrado en absolutoBTB

Fuente: WIN 2024. Base: 1210 casos. Los porcentajes de “No sabe” no han sido graficados.  

P5. ¿En qué medida se logró la igualdad de género en su país en los siguientes campos?



4

67%

60%

57%

57%

43%

31%

37%

38%

36%

50%

71%

58%

48%

49%

42%

22%

34%

39%

40%

46%

72%

75%

67%

59%

59%

24%

21%

28%

35%

34%

55%

47%

47%

41%

32%

40%

48%

45%

52%

60%

66%

62%

53%

51%

42%

31%

31%

40%

42%

48%

18-24

25-34

35-44

45-54

55-70

Nivel alcanzado en Equidad de Género - 2024
% entre la población total  Perú – Net Index TTB

NET 
INDEX BTB

Fuente: WIN 2024. Base: 1210 casos. Los porcentajes de “No sabe” no han sido graficados.  

P5. ¿En qué medida se logró la igualdad de género en su país en los siguientes campos?

Por edad

Trabajo Política Hogar Arte Deporte

No sabe: 3%

No sabe: 7%

No sabe: 7%

No sabe: 7%

No sabe: 10%

No sabe: 5%

No sabe: 5%

No sabe: 8%

No sabe: 7%

No sabe: 8%

No sabe: 4%

No sabe: 4%

No sabe: 5%

No sabe: 6%

No sabe: 7%

No sabe: 7%

No sabe: 8%

No sabe: 13%

No sabe: 11%

No sabe: 12%

No sabe: 2%

No sabe: 3%

No sabe: 5%

No sabe: 7%

No sabe: 7%

TTB
Logrado definitivamente/
Logrado parcialmente

No logrado realmente/
No logrado en absolutoBTB
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A/B

C

D

E

R

Nivel alcanzado en Equidad de Género - 2024
% entre la población total  Perú – Net Index TTB

NET 
INDEX BTB

Fuente: WIN 2024. Base: 1210 casos. Los porcentajes de “No sabe” no han sido graficados.  

P5. ¿En qué medida se logró la igualdad de género en su país en los siguientes campos?

Por NSE

58%

59%

57%

50%

50%

38%

36%

38%

40%

41%

49%

49%

46%

39%

37%

47%

46%

50%

51%

52%

73%

69%

72%

62%

57%

22%

27%

26%

30%

35%

62%

55%

57%

51%

44%

30%

37%

33%

37%

40%

54%

61%

61%

54%

48%

43%

37%

36%

37%

42%

Trabajo Política Hogar Arte Deporte

No sabe: 4%

No sabe: 5%

No sabe: 5%

No sabe: 10%

No sabe: 9%

No sabe: 4%

No sabe: 5%

No sabe: 4%

No sabe: 10%

No sabe: 11%

No sabe: 5%

No sabe: 4%

No sabe: 2%

No sabe: 8%

No sabe: 8%

No sabe: 9%

No sabe: 8%

No sabe: 10%

No sabe: 12%

No sabe: 16%

No sabe: 3%

No sabe: 2%

No sabe: 3%

No sabe: 9%

No sabe: 10%

TTB
Logrado definitivamente/
Logrado parcialmente

No logrado realmente/
No logrado en absolutoBTB
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Nivel alcanzado en Equidad de Género - 2024
% entre la población total  Perú – Net Index TTB

NET 
INDEX BTB

Fuente: WIN 2024. Base: 1210 casos. Los porcentajes de “No sabe” no han sido graficados.  

P5. ¿En qué medida se logró la igualdad de género en su país en los siguientes campos?

Lima/ 
Callao

Norte

Centro

Sur

Oriente

Por región

TTB
Logrado definitivamente/
Logrado parcialmente

No logrado realmente/
No logrado en absolutoBTB

Trabajo Política Hogar Arte Deporte

63%

46%

50%

58%

54%

31%

47%

38%

41%

40%

52%

32%

38%

55%

40%

43%

61%

52%

41%

51%

75%

54%

63%

73%

64%

22%

39%

25%

27%

30%

61%

45%

46%

57%

51%

29%

45%

33%

38%

37%

64%

48%

56%

57%

53%

33%

46%

32%

40%

43%

No sabe: 6%

No sabe: 7%

No sabe: 12%

No sabe: 1%

No sabe: 6%

No sabe: 5%

No sabe: 7%

No sabe: 10%

No sabe: 4%

No sabe: 9%

No sabe: 3%

No sabe: 7%

No sabe: 12%

No sabe: 0%

No sabe: 6%

No sabe: 10%

No sabe: 10%

No sabe: 21%

No sabe: 5%

No sabe: 12%

No sabe: 3%

No sabe: 6%

No sabe: 12%

No sabe: 3%

No sabe: 4%
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Nivel alcanzado en Equidad de Género - 2024
% entre la población total – Net Index TTB

NET 
INDEX BTB

Fuente: WIN 2024. Base: 7831 casos. Los porcentajes de “No sabe” no han sido graficados.
* Base: 7351 casos. Data no disponible en Paraguay

P5. ¿En qué medida se logró la igualdad de género en su país en los siguientes campos?

Trabajo Política Hogar* Arte Deporte

N
e

t
In

d
e

x

TT
B

B
TB

N
e

t
In

d
e

x

TT
B

B
TB

N
e

t
In

d
e

x

TT
B

B
TB

N
e

t
In

d
e

x

TT
B

B
TB

N
e

t
In

d
e

x

TT
B

B
TB

Mundial 28 60% 32% 13 52% 39% 40 67% 27% 37 62% 25% 26 59% 33%

América 31 61% 30% 13 51% 38% 47 69% 22% 38 62% 24% 24 57% 33%

Argentina 29 57% 28% 25 53% 27% 48 67% 18% 41 58% 17% 33 59% 26%

Brasil 18 55% 37% -5 43% 48% 26 58% 33% 36 62% 27% 20 55% 36%

Canadá 52 70% 18% 22 55% 33% 65 78% 13% 47 63% 16% 9 48% 39%

Chile 29 60% 31% 25 57% 32% 47 70% 23% 46 67% 21% 37 63% 27%

Ecuador 23 60% 37% 18 57% 39% 47 72% 25% 34 64% 30% 36 66% 30%

Estados Unidos 42 61% 19% 16 49% 33% 54 70% 16% 42 59% 17% 19 49% 30%

México 56 78% 21% 32 65% 34% 50 75% 25% 58 77% 19% 39 69% 30%

Paraguay 11 55% 44% -17 40% 58% - - - 21 59% 38% 5 51% 46%

Perú 18 56% 38% -4 45% 49% 39 67% 28% 18 54% 36% 19 57% 38%

TTB Logrado definitivamente/parcialmente No logrado realmente/No logrado en absolutoBTB
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Oportunidades 
laborales
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P6. En tu país, ¿crees que las mujeres tienen las mismas oportunidades, más oportunidades o menos 
oportunidades que los hombres en oportunidades laborales y de carrera?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Oportunidad laboral - 2024
% entre la población total de Perú

MUJERES
TIENEN MÁS 
OPORTUNID

ADES

MUJERES
TIENEN LAS 

MISMAS 
OPORTUNID

ADES

MUJERES 
TIENEN 
MENOS 

OPORTUNID
ADES

NS/ NR

Fuente: WIN 2024. Base: 1210 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base: 1003 casos.

Total Perú Por género

Por edad - Mujeres

18 – 24

25 – 34

35 – 44

45 – 54

55 – 70

Por Región - Mujeres

Lima/Callao

Norte

Centro

Sur

Oriente

11%

11%

16%

10%

21%

47%

39%

48%

52%

37%

42%

48%

31%

34%

38%

1%

2%

5%

4%

4%

10%

16%

12%

17%

17%

55%

37%

37%

40%

40%

33%

44%

41%

43%

42%

2%

4%

9%

0%

2%

Por NSE - Mujeres

NSE A/B

NSE C

NSE D

NSE E

5%

11%

12%

19%

42%

48%

50%

37%

51%

39%

34%

42%

1%

2%

3%

2%

100%

15%

51%

31%

3%

12%

49%
38%

2%2022/23

2024

13%

44%

39%

3%

16%

58%

24%

2%
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Oportunidad laboral - 2024
% entre la población femenina en América

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 4016 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 3645 casos.

MUJERES TIENEN MÁS 
OPORTUNIDADES

MUJERES TIENEN LAS MISMAS 
OPORTUNIDADES

MUJERES TIENEN MENOS 
OPORTUNIDADES

NS/ NR

14%

12%

6%

7%

11%

4%

4%

5%

11%

44%

46%

39%

35%

45%

19%

30%

23%

36%

39%

42%

47%

50%

44%

73%

59%

71%

48%

Perú

Paraguay

México

Estados Unidos

Ecuador

Chile

Canadá

Brasil

Argentina

Mundial
2024 | 9%  33%  54%   4%

2022/2023 | 9%   33%   53%   6%

América
2024 | 8%  34%  54%   4%

2022/2023 | 7%   34%   57%   3%

1

2

3

3

1

2

Top 3 “Mujeres tienen más oportunidades”
Top 3 “Mujeres tienen menos oportunidades”

P6. En tu país, ¿crees que las mujeres tienen las mismas oportunidades, más oportunidades o menos 
oportunidades que los hombres en oportunidades laborales y de carrera?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 
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MUJERES TIENEN MÁS 
OPORTUNIDADES

MUJERES TIENEN LAS MISMAS 
OPORTUNIDADES

MUJERES TIENEN MENOS 
OPORTUNIDADES

NS/ NR

Fuente: WIN 2024. Base: 33866 casos. 
Fuente: WIN 2022/2023. Base: 28201 casos

Oportunidad laboral - 2024
% entre la población total a nivel mundial

100%

13%

39% 44%

4%

Total

13%

39% 43%

5%2022/23

2024

Po
r 

gr
u

p
o

 d
e 

ed
ad

- 
M

u
je

re
s

Po
r 

G
én

er
o

6% 3% 4% 4% 4% 5%

46% 52% 50% 54%
58%

64%

36% 33% 35% 34% 31% 27%
12% 12% 11% 8% 7% 4%

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 65+

9%

33%

54%

4%

17%

45%

34%

4%

P6. En tu país, ¿crees que las mujeres tienen las mismas oportunidades, más oportunidades o menos 
oportunidades que los hombres en oportunidades laborales y de carrera?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 
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11%

25%

59%

4%

MENA

28%

41%

30%

1%

África

16%

43%

36%

4%

APAC8%

34%
54%

4%

América

3%

27%

66%

5%

Europa

2024

2024

2024

2024

2024

2022/2023 | 7%   34%   57%   3%

2022/2023 | 18%   23%   31%   28%
2022/2023 | 15%   45%   36%   5%

2022/2023 | 3%   26%   67%   5%

2022/2023 | 20%   33%   46%   2%

Mundial - Mujeres

2024 | 9%  33% 54%   4%
2022/23 | 9%   33%   53%   6%

Oportunidad laboral - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

MUJERES TIENEN MÁS 
OPORTUNIDADES

MUJERES TIENEN LAS MISMAS 
OPORTUNIDADES

MUJERES TIENEN MENOS 
OPORTUNIDADES

NS/ NR

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 13872 casos.

P6. En tu país, ¿crees que las mujeres tienen las mismas oportunidades, más oportunidades o menos 
oportunidades que los hombres en oportunidades laborales y de carrera?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 
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2022/23 

25%

23%

26%

20%

17%

20%

24%

8%

12%

9%

10%

10%

10%11%

11%

12%

12%

13%

14%

16%

17%

18%

19%

19%

21%

27%

30%

40%

36%

45%

67%

46%

63%

44%

30%

54%

65%

47%

47%

21%

43%

53%

32%

48%

44%

21%

42%

23%

39%

48%

29%

13%

32%

34%

55%

29%

14%

25%

15. Argentina

14. Ecuador

13. Vietnam

12. Paraguay

11. Hong Kong

10. Perú

9. Pakistán

8. Laos

7. Indonesia

6. Malasia

5. Nigeria

4. Turquía

3. India

2. Filipinas

1. Costa de Marfil

1 23

4

5
6

7

8

9

10 12

14

15

11

13

Data no disponible

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 13872 casos.

Mujeres tienen más oportunidades
Top 15

MUJERES TIENEN MÁS 
OPORTUNIDADES

MUJERES TIENEN LAS MISMAS 
OPORTUNIDADES

MUJERES TIENEN MENOS 
OPORTUNIDADES

NS/ NR

Oportunidad laboral - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

P6. En tu país, ¿crees que las mujeres tienen las mismas oportunidades, más oportunidades o menos 
oportunidades que los hombres en oportunidades laborales y de carrera?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 
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78%

79%

73%

71%

60%

77%

69%

70%

70%

67%

46%

58%

58%4%

3%

10%

2%

8%

5%

1%

3%

3%

4%

5%

2%

3%

3%

1%

29%

33%

23%

27%

19%

23%

24%

21%

8%

19%

20%

20%

16%

16%

16%

60%

62%

65%

68%

68%

71%

71%

73%

73%

73%

74%

75%

75%

80%

81%

15. Irlanda

14. Finlandia

13. Irán

12. Suecia

11. Corea del Sur

10. Brasil

9. Serbia

8. Eslovenia

7. Japón

6. Chile

5. Grecia

4. Alemania

3. Francia

2. Italia

1. Croacia

15 1

2
3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

MUJERES TIENEN MÁS 
OPORTUNIDADES

MUJERES TIENEN LAS MISMAS 
OPORTUNIDADES

MUJERES TIENEN MENOS 
OPORTUNIDADES

NS/ NR

Data no disponible

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 13872 casos.

Oportunidad laboral - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

P6. En tu país, ¿crees que las mujeres tienen las mismas oportunidades, más oportunidades o menos 
oportunidades que los hombres en oportunidades laborales y de carrera?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

2022/23 
Mujeres tienen menos oportunidades

Top 15
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Percepción del salario de las mujeres en 
comparación con el salario de los hombres
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P7. En comparación con los hombres en su lugar de trabajo, ¿siente que el salario de las mujeres es mayor, 
menor o igual que el de ellas?
Nota: No se han incluido los porcentajes correspondientes a la opción “No sabe/ No contesta”

Percepción del salario de las mujeres - 2024
% entre la población total de Perú

Fuente: WIN 2024. Base: 1210 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base: 1003 casos.

Más alto Igual Más bajo No trabaja

Total Perú Por género

Por edad - Mujeres Por Región - Mujeres

Lima/Callao

Norte

Centro

Sur

Oriente

6%

4%

9%

7%

13%

46%

43%

36%

44%

25%

33%

46%

43%

40%

42%

10%

6%

6%

5%

16%

8%

10%

3%

8%

2%

46%

30%

31%

42%

40%

28%

52%

55%

46%

42%

12%

7%

1%

4%

11%

Por NSE - Mujeres

100%

8%

47%
36%

6%

12%

49%
38%

2%2022/23

2024

7%

39%

41%

8%

8%

54%

30%

3%

NSE A/B

NSE C

NSE D

NSE E

8%

7%

7%

4%

52%

42%

41%

29%

29%

35%

40%

58%

7%

10%

9%

6%

18 – 24

25 – 34

35 – 44

45 – 54

55 – 70
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Más alto Igual Más bajo No trabaja

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 4016 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 3645 casos.

8%

8%

3%

3%

7%

2%

1%

4%

4%

39%

60%

48%

22%

49%

20%

39%

34%

35%

41%

22%

36%

36%

38%

59%

34%

48%

45%

8%

5%

8%

27%

4%

13%

20%

10%

8%

Perú

Paraguay

México

Estados Unidos

Ecuador

Chile

Canadá

Brazil

Argentina

Mundial
2024 | 6%  35%  38%   16%

2022/2023 | 5%   38%   32%   18%

América
2024 | 4%  35%  24%   13%

2022/2023 | 4%   36%   44%   10%

Top 3 “Mujeres tienen salarios más altos”
Top 3 “Mujeres tienen salarios más bajos”

P7. En comparación con los hombres en su lugar de trabajo, ¿siente que el salario de las mujeres es mayor, 
menor o igual que el de ellas?
Nota: No se han incluido los porcentajes correspondientes a la opción “No sabe/ No contesta”

Percepción del salario de las mujeres - 2024
% entre la población femenina en América

1

2

1

2

3

3
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Percepción del salario de las mujeres - 2024
% entre la población total a nivel mundial

100%

7%

41% 33%

13%

Total

6%

45% 28%

14%2022/23

2024

Po
r 

gr
u

p
o

 d
e 

ed
ad

- 
M

u
je

re
s

Po
r 

G
én

er
o

16% 11% 12% 12% 18%
33%

32% 37% 38% 42% 41%

36%

37% 40% 39% 34% 32% 22%
9% 7% 6% 5% 4% 4%

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 65+

6%

35%

38%

16%

9%

47%

29%

9%

P7. En comparación con los hombres en su lugar de trabajo, ¿siente que el salario de las mujeres es mayor, 
menor o igual que el de ellas?
Nota: No se han incluido los porcentajes correspondientes a la opción “No sabe/ No contesta”

Fuente: WIN 2024. Base: 33866 casos. 
Fuente: WIN 2022/2023. Base: 28201 casos

Más alto Igual Más bajo No trabaja
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Mundial - Mujeres

2024 | 6%  35%  38%   16%
2022/2023 | 5%   38% 32%   18%

Percepción del salario de las mujeres - 2024
% entre la población femenina a
nivel mundial

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 13872 casos.

2024

2022/2023 | 4%  36%  44%  10%

4%

35%

42%

13%

Americas

4%

19%

25%

47%MENA

24%

33%

38%

4%

Africa

8%

45%

30%

13%

APAC

4%

31%

42%

16%

Europe
2024

2024

2022/2023 | 5%  35%  30%  21%

2022/2023 | 12%  36%  27%  15%

2022/2023 | 4%  58%  25%  8%

2022/2023 | 5%  42%  25%  24%

Más alto Igual Más bajo No trabaja

P7. En comparación con los hombres en su lugar de trabajo, ¿siente que el salario de las mujeres es mayor, 
menor o igual que el de ellas?
Nota: No se han incluido los porcentajes correspondientes a la opción “No sabe/ No contesta”
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Percepción del salario de las mujeres - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

4%

4%

5%

7%

7%

8%

8%

8%

8%

9%

12%

16%

16%

18%

28%

29%

34%

35%

69%

31%

49%

39%

59%

60%

57%

51%

50%

53%

50%

35%

32%

37%

48%

45%

17%

40%

38%

41%

22%

23%

27%

21%

35%

27%

26%

36%

40%

3%

10%

8%

7%

13%

4%

8%

5%

7%

1%

16%

1%

3%

6%

8%

20%

16. Brazil

15. Argentina

14. Vietnam

13. Turkey

12. Ecuador

11. Peru

10. Paraguay

9. Philippines

8. Hong Kong

7. Indonesia

6. Laos

5. India

4. Malaysia

3. Ivory Coast

2. Nigeria

1. Finland

2022/23 

31%

14%

11%

8%

11%

9%

8%

12%

5%

7%

3%

3%

1%

5%

Mujeres tienen salarios más altos
Top 16

1

23

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13
14

15

16

P7. En comparación con los hombres en su lugar de trabajo, ¿siente que el salario de las mujeres es mayor, 
menor o igual que el de ellas?
Nota: No se han incluido los porcentajes correspondientes a la opción “No sabe/ No contesta”

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 13872 casos.
       Data no disponible

Más alto Igual Más bajo No trabaja
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Percepción del salario de las mujeres - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

2022/23 Mujeres tienen salarios más bajos
Top 15

1%

1%

1%

4%

2%

3%

2%

2%

4%

1%

1%

2%

29%

30%

27%

35%

35%

29%

39%

34%

34%

35%

23%

31%

29%

20%

25%

42%

42%

44%

45%

46%

47%

48%

48%

48%

50%

50%

51%

55%

59%

61%

18%

18%

19%

8%

10%

15%

7%

13%

10%

20%

16%

11%

13%

10%

15. Netherlands

14. Ireland

13. Poland

12. Argentina

11. Slovenia

10. Italy

9. Greece

8. Spain

7. Brazil

6. Belgium

5. France

4. Croatia

3. South Korea

2. Chile

1. Germany 39%

61%

31%

33%

39%

50%

25%

40%

33%

45%

41%

38%

37%

35%

1

2

3

45

6

7

8 9
10

11

12

13

14

15

P7. En comparación con los hombres en su lugar de trabajo, ¿siente que el salario de las mujeres es mayor, 
menor o igual que el de ellas?
Nota: No se han incluido los porcentajes correspondientes a la opción “No sabe/ No contesta”

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 13872 casos.
       Data no disponible

Más alto Igual Más bajo No trabaja
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Violencia 



23
P8. ¿Has sufrido algún tipo de violencia (ya sea física o psicológica) en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Sufrió algún tipo de violencia- 2024
% entre la población total de Perú

Fuente: WIN 2024. Base: 1210 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base: 1003 casos.

Total Perú Total - Mujeres

Por edad - Mujeres Por Región - Mujeres

Lima/Callao

Norte

Centro

Sur

Oriente

13%

11%

27%

24%

9%

86%

88%

73%

75%

91%

2%

1%

1%

Por NSE - Mujeres

14%

86%

1%

18%

79%

3%2022/23

2024

16%

83%

1%

NSE A/B

NSE C

NSE D

NSE E

15%

12%

20%

18%

84%

87%

80%

82%

1%

1%

12%

14%

18%

20%

15%

87%

85%

81%

80%

83%

1%

1%

1%

2%

18 – 24

25 – 34

35 – 44

45 – 54

55 – 70

Sí No
No sabe/ No 

responde
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Sí No
No sabe/ No 

responde

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 4016 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 3645 casos.

16%

18%

30%

15%

18%

25%

14%

30%

44%

83%

82%

65%

82%

79%

70%

83%

67%

54%

1%

5%

4%

3%

5%

3%

3%

2%

Perú

Paraguay

México

Estados Unidos

Ecuador

Chile

Canadá

Brazil

Argentina

Mundial
2024 | 18%   79%   3%

2022/2023 | 15%   82%   3%

América
2024 | 24%   73%   3% 

2022/2023 | 23%   75%   3%

Top 3 “Mujeres que han sufrido violencia”
Top 4 “Mujeres no han sufrido violencia”

P8. ¿Has sufrido algún tipo de violencia (ya sea física o psicológica) en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Sufrió algún tipo de violencia - 2024
% entre la población femenina en América

3

2

1

2

3

1

4



25

20%

77%

3%

Sufrió algún tipo de violencia - 2024
% entre la población total a nivel mundial

100%

18%

79%

3%

Total

2024

Por grupo de edad - Mujeres

Por género

2022/23 15% 82% 3%

2021 14% 83% 2%

2020 15% 82% 3%

2019 14% 83% 3%

2022/23 17% 80% 3%

2021 16% 82% 3%

2020 17% 81% 3%

2019 16% 81% 3%

18 – 24

25 – 34

35 – 44

45 – 54

55 – 64

65+

27%

23%

21%

19%

15%

10%

69%

74%

76%

77%

82%

89%

4%

3%

3%

4%

3%

1%

SI

2022/23 2021 2020 2019

23% 22% 24% 21%

21% 20% 19% 18%

19% 17% 17% 17%

16% 13% 17% 14%

12% 11% 13% 12%

8% 7% 8% 6%

P8. ¿Has sufrido algún tipo de violencia (ya sea física o psicológica) en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Fuente: WIN 2024. Base: 33866 casos. 
Fuente: WIN 2022/2023. Base: 28201 casos

Sí No
No sabe/ No 

responde
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2024

2024

2024

2024

2024

Mundial  SÍ - Mujeres

24%

73%

3%

Americas

16%

81%

3%

Europe

27%

71%

2%

MENA

49% 51%Africa

15%

82%

3%

APAC

2019 2020 2021 2022/23 2024

16% 17% 16% 17% 20%

2019 2020 2021 2022/23

12% 13% 14% 16%

2019 2020 2021 2022/23

20% 22% 17% 14%

2019 2020 2021 2022/23

8% 12% 10% 11%

2019 2020 2021 2022/23

27% 23% 16% 29%

P8. ¿Has sufrido algún tipo de violencia (ya sea física o psicológica) en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Sufrió algún tipo de violencia - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 13872 casos.

2019 2020 2021 2022/23

30% 24% 23% 23%

Sí No
No sabe/ No 

responde
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2022/23 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
13

14

15

16

18%

18%

20%

20%

22%

23%

25%

25%

26%

26%

30%

30%

31%

40%

44%

74%

79%

82%

74%

76%

71%

75%

72%

70%

73%

70%

65%

67%

65%

60%

54%

26%

3%

6%

4%

7%

2%

3%

5%

1%

4%

5%

3%

4%

2%

16. Ecuador

15. Paraguay

14. Italy

13. Slovenia

12. Serbia

11. Malaysia

10. South Korea

9. Chile

8. India

7. Croatia

6. Mexico

5. Brazil

4. Greece

3. Iran

2. Argentina

1. Nigeria 26%

37%

31%

29%

35%

27%

23%

23%

3%

21%

29%

17%

19%

18%

22%

SÍ
Top 16

P8. ¿Has sufrido algún tipo de violencia (ya sea física o psicológica) en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 13872 casos.
       Data no disponible

Sufrió algún tipo de violencia - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

Sí No
No sabe/ No 

responde
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Sufrió algún tipo de violencia - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

2022/23 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

15%

18%

14%

16%

14%

15%

12%

11%

12%

13%

12%

10%

9%

3%

7%

3%

82%

82%

82%

83%

83%

84%

84%

85%

85%

86%

87%

89%

90%

92%

93%

97%

3%

4%

1%

3%

1%

4%

4%

3%

1%

1%

1%

1%

5%

16. France

15. Paraguay

14. United Kingdom

13. Peru

12. Canada

11. Ivory Coast

10. Germany

9. Spain

8. Netherlands

7. Turkey

6. Ireland

5. Sweden

4. Laos

3. Indonesia

2. Philippines

1. Vietnam 98%

96%

88%

84%

85%

84%

86%

72%

84%

73%

83%

82%

79%

P8. ¿Has sufrido algún tipo de violencia (ya sea física o psicológica) en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

NO
Top 16

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2022/2023. Base mujeres: 13872 casos.
       Data no disponible

Sí No
No sabe/ No 

responde
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P9. ¿Ha sufrido algún tipo de acoso sexual en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Sufrió de acoso sexual – 2024
% entre la población total de Perú

Fuente: WIN 2024. Base: 1210 casos.

Total Perú

Por edad - Mujeres Por Región - Mujeres

Lima/Callao

Norte

Centro

Sur

Oriente

10%

6%

6%

9%

6%

89%

94%

91%

90%

94%

1%

3%

1%

Por NSE - Mujeres

NSE A/B

NSE C

NSE D

NSE E

13%

11%

67%

5%

84%

90%

93%

95%

3%

1%

8%

8%

17%

10%

6%

91%

91%

83%

90%

92%

1%

1%

0%

0%

2%

18 – 24

25 – 34

35 – 44

45 – 54

55 – 70

Por género

8%

91%

1%

3%

96%

0%

100%

6%

94%

1%

12%

87%

2%2021

2024

Sí No
No sabe/ No 

responde
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Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 4016 casos.

8%

12%

25%

11%

16%

13%

6%

20%

12%

91%

88%

69%

89%

82%

85%

92%

77%

85%

1%

7%

1%

2%

2%

1%

3%

3%

Perú

Paraguay

México

Estados Unidos

Ecuador

Chile

Canadá

Brazil

Argentina

Mundial
2024 | 10%   88%   2%

América
2024 | 13%   85%   2% 

Top 3 “Mujeres que han sufrido acoso”
Top 3 “Mujeres no han sufrido acoso”

Sufrió de acoso sexual - 2024
% entre la población femenina en América

1

2

2

1

3

3

P9. ¿Ha sufrido algún tipo de acoso sexual en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Sí No
No sabe/ No 

responde
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P9. ¿Ha sufrido algún tipo de acoso sexual en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Sufrió de acoso sexual – 2024
% entre la población total a nivel mundial

Fuente: WIN 2024. Base: 33866 casos. 
Fuente: WIN 2021. Base: 33236 casos.

Total

Po
r 

gr
u

p
o

 d
e 

ed
ad

- 
M

u
je

re
s

Po
r 

G
én

er
o

3% 2% 2% 1% 2% 1%

78% 84% 88% 92%
94% 97%

19% 14% 10% 7% 4% 2%

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 65+

4%

94%

2%

10%

88%

2%

100%

7%

91%

2%

6%

90%

4%2021

2024

Sí No
No sabe/ No 

responde
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8%

91%

1%

Europe

4%

94%

2%

MENA

28%

71%

1%

Africa

13%

85%

2%

Americas

8%

90%

2%

APAC

Mundial - Mujeres

2024 | 10%  88%  2%

Sufrió de acoso sexual - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2021. Base mujeres: 15701 casos.

2024

2024

2024

P9. ¿Ha sufrido algún tipo de acoso sexual en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

2024
2024

2021 | 16%  82%  2%

2021 | 8%  91%  1%

2021 | 4%  96%  0%

2021 | 2%  40%  58%

2022/2023 | 5%  94%  1%

Sí No
No sabe/ No 

responde
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SÍ
Top 15

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2021. Base mujeres: 15701 casos.
       Data no disponible

Sufrió de acoso sexual - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

P9. ¿Ha sufrido algún tipo de acoso sexual en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

10%

10%

11%

11%

12%

12%

12%

13%

13%

14%

16%

18%

20%

25%

47%

88%

89%

88%

88%

88%

86%

85%

85%

86%

85%

82%

82%

77%

68%

53%

2%

1%

1%

1%

2%

3%

2%

1%

1%

2%

3%

7%

15. Hong Kong

14. United States

13. South Korea

12. Greece

11. Paraguay

10. Belgium

9. Argentina

8. Chile

7. India

6. Finland

5. Ecuador

4. Malaysia

3. Brazil

2. Mexico

1. Nigeria

1

2

3

4
5

6

7

8 9

10

11

12
13

14

15

2021

8%

26%

19%

7%

24%

14%

16%

22%

15%

19%

11%

2%

8%

9%

Sí No
No sabe/ No 

responde
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Sufrió de acoso sexual - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

NO
Top 14

P9. ¿Ha sufrido algún tipo de acoso sexual en el último año?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

3%

7%

6%

7%

5%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

1%

92%

92%

92%

93%

93%

94%

95%

95%

95%

95%

96%

97%

98%

100%

5%

8%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

14. Indonesia

13. Palestinian T.

12. Canada

11. Croatia

10. Turkey

9. France

8. Spain

7. Slovenia

6. Ivory Coast

5. Iran

4. Serbia

3. Philippines

2. Laos

1. Vietnam

1
2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
Fuente: WIN 2021. Base mujeres: 15701 casos.
       Data no disponible

99%

99%

89%

98%

95%

91%

89%

92%

0%

98%

2021

Sí No
No sabe/ No 

responde
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Seguridad
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P10. ¿Se siente seguro/a caminando solo/a por la noche en su barrio?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Se siente seguro/a caminando solo/a por la noche – 2024
% entre la población total de Perú

Fuente: WIN 2024. Base: 1210 casos.

Total Perú

Por edad - Mujeres Por Región - Mujeres

Lima/Callao

Norte

Centro

Sur

Oriente

27%

37%

42%

34%

47%

71%

62%

56%

64%

47%

2%

1%

2%

2%

6%

Por NSE - Mujeres

NSE A/B

NSE C

NSE D

NSE E

27%

25%

33%

34%

71%

73%

66%

63%

3%

2%

1%

3%

36%

30%

31%

43%

33%

62%

68%

69%

54%

64%

2%

3%

3%

3%

18 – 24

25 – 34

35 – 44

45 – 54

55 – 70

1%

56%

43%

Por género

34%

64%

2%

52%

47%

1%

Sí No
No sabe/ No 

responde
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Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 4016 casos.

34%

35%

16%

51%

23%

14%

50%

28%

27%

64%

65%

81%

40%

75%

83%

40%

71%

69%

2%

4%

9%

2%

4%

10%

1%

5%

Perú

Paraguay

México

Estados Unidos

Ecuador

Chile

Canadá

Brazil

Argentina

Mundial
2024 | 48%   46%   6%

América
2024 | 32%   64%   4% 

Top 3 “Mujeres que han sufrido acoso”
Top 3 “Mujeres no han sufrido acoso”

Se siente segura caminando sola por la noche - 2024
% entre la población femenina en América

2

3

1

2

1

3

P10. ¿Se siente seguro/a caminando solo/a por la noche en su barrio?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Sí No
No sabe/ No 

responde
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Se siente seguro/a caminando solo/a por la noche – 2024
% entre la población total a nivel mundial

Fuente: WIN 2024. Base: 33866 casos. 

Total

5%

36%

59%

Po
r 

gr
u

p
o

 d
e 

ed
ad

- 
M

u
je

re
s

Po
r 

G
én

er
o

5% 4% 5% 5% 8% 11%

52% 48% 44% 44% 43%
43%

43% 48% 51% 51% 49% 46%

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 65+

70%

26%

4%

48%

46%

6%

P10. ¿Se siente seguro/a caminando solo/a por la noche en su barrio?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Sí No
No sabe/ No 

responde
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47%

45%

8%

Europe

63%

28%

9%

MENA

60%

35%

5%

APAC

Mundial - Mujeres

2024 | 48%  46%  6%

Se siente segura caminando sola por la noche - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.

2024

2024

2024

53%

47%Africa

32%

64%

4%

Americas

2024
2024

P10. ¿Se siente seguro/a caminando solo/a por la noche en su barrio?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Sí No
No sabe/ No 

responde
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SÍ
Top 15

Se siente segura caminando sola por la noche - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

P10. ¿Se siente seguro/a caminando solo/a por la noche en su barrio?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.56%
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Se siente segura caminando sola por la noche - 2024
% entre la población femenina a 
nivel mundial

NO
Top 14

P10. ¿Se siente seguro/a caminando solo/a por la noche en su barrio?
Nota: Es posible que el porcentaje total no siempre sume 100 debido al redondeo y/o preguntas de respuesta múltiple. 

Fuente: WIN 2024. Base mujeres: 16593 casos.
46%

32%

38%

38%

42%

34%

36%

32%

34%

35%

27%

28%

23%

16%

14%

51%

54%

55%

55%

56%

58%

62%

63%

64%

65%

69%

71%

75%

81%

83%

4%

14%

8%

7%

2%

7%

2%

5%

2%

5%

1%

2%

4%

4%

15. South Korea

14. France

13. Serbia

12. Belgium

11. Malaysia

10. Ireland

9. Greece

8. Italy

7. Peru

6. Paraguay

5. Argentina

4. Brazil

3. Ecuador

2. Mexico

1. Chile

1

2

3
4

5
6

7

8 9

10

11

12
13

14 15

Sí No
No sabe/ No 

responde



42

Principales 

Hallazgos

- Perú -

• Siguen existiendo brechas notables en las oportunidades que tienen las mujeres frente a los hombres 
en temas relacionados con política, trabajo, deporte y arte, principalmente. En Perú, se ha registrado 
una notable disminución en la percepción de las mujeres sobre la desigualdad de oportunidades pasando 
del 50% en el 2022/23 al 39% en el 2024. Sin embargo, esta disparidad persiste, especialmente entre las 
mujeres jóvenes y en los extremos de NSE. En el ámbito latinoamericano, a pesar de que las chilenas 
continúan siendo quienes más perciben la desigualdad de oportunidades (73%), seguidas por las 
brasileñas (71%), hay cambios significativos en la percepción de las mujeres peruanas. En el año 2024, las 
mujeres peruanas se sitúan en el tercer lugar entre las que perciben tener las mismas oportunidades que 
los hombres en la región (44%), detrás de Paraguay (46%) y Ecuador (45%).

• A pesar de los avances en la percepción de igualdad de oportunidades, persisten las percepciones de 
desigualdad salarial entre mujeres y hombres. Mientras que en 2022/23 el 47% de las peruanas percibía 
ganar el mismo salario que los hombres, en 2024 esta cifra ha disminuido al 39%, con un aumento al 41% 
de mujeres que indican recibir un salario menor, especialmente entre aquellas de NSE bajo y que viven en 
el centro del país. En el continente americano, las peruanas se ubican en el cuarto lugar por detrás de 
Chile (59%), Brasil (48%) y Argentina (45%).

• Las mujeres fueron empoderándose con el paso de los años, sin embargo, todavía se sienten 
vulnerables ante manifestaciones de violencia, tanto físicas o psicológicas. Aunque se observa una ligera 
disminución en el porcentaje de mujeres que han sufrido algún tipo de violencia, pasando del 24% en 
2022/23 al 16% en 2024, sigue siendo una cifra alarmante. Las encuestadas de las regiones centro (27%) y 
sur (24%) del país son las más propensas a indicar haber sido víctimas de violencia. En cuanto al acoso 
sexual, el porcentaje también ha disminuido considerablemente, del 18% en 2021 al 8% en 2024. Sin 
embargo, las mujeres de NSE D son las más afectadas (67%). A nivel de América, Perú se sitúa en el 
séptimo lugar en cuanto a violencia general y en el octavo lugar en acoso sexual.

• La sensación de seguridad de las mujeres al caminar solas por la noche sigue siendo una preocupación 
significativa. 6 de cada 10 mujeres peruanas señalan sentirse inseguras en esta situación, y esta inquietud 
es aún mayor entre aquellas de NSE alto que residen en Lima y Callao. A nivel regional, Perú se posiciona 
en el séptimo lugar entre los países con mayor inseguridad para caminar solas por la noche en América, 
con Chile (83%), México (81%) y Ecuador (75%) liderando.
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